



吹拉弹唱



1148阁昕好爸爸妈妈婚纱照

嫁给“爱心便当哥”  
美死鸟

□秀中辉外

办公室有位美女,每天中午都自带午餐,品种丰富,荤素搭配,颜色五彩缤纷,赏心悦目。

有位新来的同事,一边吃美女分享的百叶结烧肉,一边夸美女厨艺好。美女大笑,说这些全是老公做的。新同事吃了一惊,直夸美女娶了个贤惠的主夫。

更让她吃惊的还在后面。

有一天,一辆宝马车在楼下等美女,那位新同事的表情十分复杂。我说:嘿嘿,没想到吧?以为她家主夫应该是骑个什么二八杠的自行车来接她,才比较符合你心目中的想象?新同事说,嘿,你以前没见过她老公时估计就是这么想的吧。我俩相视大笑起来。这些八卦的女人们啊。

人家老公是位设计界的新秀,偶尔在杂志或电视上都能看到他,不仅谈建筑,还谈美食。烹饪对他这种人来说,完全就是一种享受。我去过她家的厨房,其设计和食材,考虑到了全球各地的饮食风格。跟人家一比,我们过的日子简直还停留在温饱阶段。

新同事感叹,唉唉,人不可貌相啊,我也想嫁一个这样知冷知热知情识趣的男人。

我笑道,现在真是厨男受欢迎,前段时间(当然,是红衫军动乱之前),泰国总理还上电视教人做饭呢。人家当总理前就一直教人做饭的!做饭跟收入跟地位无关,完全就是一种高雅的艺术和爱好。

泪奔~~没写一个字的情书

□秋柳含嫣

他坐在我的对面,我们刚下完一盘棋,棋盘上的棋子还有一半,但他已输了。这是我们认识并成为棋友以来从没有过的。看着他心不在焉、目光飘忽的神情,我敲敲棋盘,问他:“你心里有事吧?”

他笑笑,回头望了眼街对面正在建设中的大楼,说了一句:“快盖完了。”他是那座正在建设中的大楼工地上的一名建筑工,也是我们常常说到的农民工。那天我们一帮人正在马路边上下棋,他从对面的工地上过来。他什么时候过来的没人注意,让我们注意到他是因为他在我的身后支了一步棋,使我的棋起死回生。老话有“观棋不语”之说,他说话了,跟我下棋的人厌恶地白了他一眼,竟丢下棋起身走了。围观的人慢慢地散去了,我有些过意不去,连忙招呼他:“来,杀一盘。”他犹豫了一会儿,还是坐到了我的对面,感

恩似的对我微微笑了笑。两盘棋下完,我们便成了棋友。

在这一刻以前,我始终认为一个农民工除了干活吃饭睡觉外,能下棋已经是很了不起的事了。可我错了,我没想到他会有心事,而且,在我问过他以后,他竟然问了一个让我十分惊讶的问题,他问我:“爱情是个啥滋味?”

如果不是面对面地坐着,谁能够相信一个农民工会提出这样一个问题来。他的问题把我难住了。我恋爱过,也结婚了,可我从来没有认真地想过爱情是个啥滋味。

我只好把这个问题又抛了回去:“你也结婚了,你还不知道爱情是个啥滋味吗?”

他犹豫了一下,缓缓地从我兜里掏出一封信来,小心地抽出信纸,一点点地展开。他展开信纸时,脸上是幸福的发自内心的笑。他说:“我知道爱情是个啥

滋味。”

他把信递给我:“我说不出来,但能感觉到,那滋味真好。”

我接过信,知道信是他老婆让人给他捎来的。

信上竟然没有字,有的只是用铅笔画的几个圈。我不解地望着他:“这是什么?”

他不好意思地笑了,说:“我老婆不识字。”他指着信上画着的OOOO+O说,“这是五个馒头。”

“五个馒头!”我问,“什么意思?怎么还四个圈加一个圈呢?”

他说:“我在家一顿能吃四个馒头,她让我在这儿再多吃一个,干活儿累,别饿着。”

那一瞬间,我感觉到我的内心深处猛地涌出一股酸酸的东西,它强烈得让我的眼睛发涩。我把画有五个圈的信轻轻地叠好,虔诚地还到他的手里。我说:“爱情真是个好滋味,兄弟!”

隐私话题

不利于性生活的坏毛病

第一种:过于苛求对方

性生活是一个人全面心理素质的集中体现,最常见的情况是,有些人人在性生活里苛求对方,一旦发生矛盾,就只会残酷斗争,不会主动让步和妥协。

第二种:自卑

有些人一方面有自卑感,但又绝不愿意向对方表露,他们认为那是一种“乞求”。另一方面,他们会在性方面以攻为守,把自己在性生活中的一切不恰当和不适应,统统归罪于对方,甚至因此向对方发动“圣战”。

第三种:没有安全感

由于在生活道路上曾经遇到过种种挫折,有些人即使在夫妻性生活里也同样缺乏足够的安全感,往往让对方手足无措,不知道应该如何去体贴和关心。

对于当事人来说,需要自我完善,而对方则需要充分地认识目前所面临的局面,或者全力以赴地给予帮助,或者“长痛不如短痛”,索性分手。 搜狐

点点生日汇



编号:1265  
姓名:吴欣妮  
生日:2009.7.19  
性别:漂亮的小公主  
爱好:爱笑!喜欢听音乐,跳舞,爱模仿!  
出生医院:盐城市第三人民医院



编号:598  
姓名:陈婧然  
生日:2007.7.4  
性别:女  
爱好:爱笑!喜欢听音乐,跳舞,爱模仿!  
出生医院:江苏省妇幼保健院



编号:1262  
姓名:包凯瑞  
生日:2007.7.14  
性别:男  
爱好:画画,鱼  
出生医院:温州市第二人民医院



编号:1118  
姓名:宋欣泽  
生日:2009.7.27  
性别:男  
爱好:旅游、音乐  
出生医院:江苏省妇幼保健院

从备孕开始的妈宝话题社区  
《点点周刊》招募会员

两种方式便捷注册

1. 登录 http://b1207585.xici.net “现代快报点点周刊官网”,点击进入置顶公告帖“申请加入点点周刊会员”,填写完整会员登记表,发送到帖内指定邮箱,等待接收确认短信。

2. 完整告知父母姓名、论坛ID、宝宝姓名、生日、性别、联系电话、地址、邮编等内容,发送邮件到 kbddzk@163.com,说明想成为注册会员,等待接收确认短信。

3. 管理员以短信方式告知宝宝编号,即为注册成功。

绘画征文大赛报名结束

快报“双宝喜乐会”精彩纷呈轰动水游城

截至昨天,“爱儿时代——爱梦想绘画征文大赛”的报名已经结束。我们收到了数百份各具特色的作品,有抽象、蜡笔、水彩、水墨、素描等多种表现形式,接下来将进入紧张的评选阶段。

绘画大赛报名结束

我们特别邀请了众多业内专家和艺术家担任本次绘画大赛的评委,将根据网络票数(50%)和专家评审团(50%)的综合意见评选出优秀作品。这些具有创意的优秀作品将在本周五、周六在新街口正洪街广场进行展览。

在两天的展览后,专家评审团将评选出前三名的作品,获奖名单将在爱儿时代开业当天公布。前三名的作品除了会被授予最佳创意奖、最佳视觉奖、最佳人气奖以外,还有机会和家(限一位家长)畅游台湾哦!7月30日,爱儿时代将正式开业,我们还将带来更多的惊喜,届时欢迎新朋友、老朋友一起来参加!

环城之旅进行中

由现代快报点点周刊、都市圈网、爱儿时代共同举办的“爱儿时代环城之旅”活动从6月初拉开帷幕,至此已成功举办了四场,得

到了全城小朋友的大力支持与家长朋友的密切关注。

上周六,在水游城举行的“双宝喜乐会”是“爱儿时代环城之旅”活动的第四站。活动一开始,来自双子报喜婚庆公司的双胞胎花童们就给现场的观众们亮了一手。在《欢天喜地闹花灯》的喜庆音乐中,身穿红色旗袍的马晓雨和马晓露姐妹就挥动着手中的灯笼舞动起来。同样也是一身唐装的高逸飞、高逸翔则给观众们表演了羽毛球颠球。

此外,由南京青少年宫的小朋友们的爵士舞《爵士宝贝》也赢得了现场观众的一片喝彩。整齐的服装和舞蹈表演,这些小家伙们的专业精神可嘉。值得一提的是,在水游城这个不大的圆形舞台上,同样也留下了省妇幼活动中心“阳光独轮车队”小队们的身影,观众们都为小队们精湛的车技折服。

撰稿 叶青  
摄影 快报记者 泱波



手拉手心连心



“爱儿时代——爱梦想”  
绘画征文大赛专家评委会

评委会主席:  
现代快报社副总编辑戴玉松

评委:

李建军:江苏省文化促进会办公室主任,南京七贤书画院秘书长

张敏:书法报全国少儿书画教育委员会理事

茅林燕:南京艺术学院艺术硕士,南京七贤书画院画家

刘学静:南京七贤书画院专业画家

柳丹华:南京蓝色桔子艺术总监,美术特级老师

时芸:现代快报首席美术编辑

铁彦:都市圈网首席视觉总监

林川森:都市圈网资深美术编辑

编号:310号

姓名:赵锦文

简介:阿弟带着拉酷去给森林里的小动物们修建房屋。

指导老师:刘学静

来自:水墨缘书画培训中心